
                                                        Самостійна робота № 5                                               5 кл.
                                                                             Варіант 1 

1. Подайте: а) 4 м 5 см у сантиметрах;     б) 4023 м у кілометрах і метрах. 
2. Знайдіть значення виразу 42-87:3 + 21. 
3. Знайдіть значення виразу 7420: х + 29, якщо х = 7.
4. Поїзд ішов 3 год зі швидкістю v км/год. Який шлях пройшов поїзд? Обчисліть шлях, пройдений 

поїздом, якщо v=18. 
                                                   Самостійна робота № 5                                               5 кл.

                                                                              Варіант 2 
1. Подайте: а) 5 км 32 м у метрах;    б) 702 дм у метрах і дециметрах. 
2. Знайдіть значення виразу 2003-96:32 + 124. 
3. Знайдіть значення виразу 581 - (202 + х), якщо х=7.
4. Який шлях пройшов поїзд за 6 год, якщо він ішов зі швидкістю т км/год? Обчисліть шлях, 

пройдений поїздом, якщо m = 60.
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